

經理人公司忍無可忍

aDa被勒令 3日內現身



■DaDa此前選性感十足宣傳《夜蒲3》。

香港文匯報訊 現年24歲的陳靜 (DaDa) 早前憑電影《低俗喜劇》奪得金像獎最佳女配角，星途一片光明，可惜她上周四在微薄聲稱人言可畏，壓力太大，健康出問題，而宣佈退出幕前，多個擬定的工作安排因她的「曠工」受到影響。其經理人施念慈及經理人公司「加秀娛樂」表示，DaDa自上周四至今一直未肯現身和他們進行溝通，只透過電話訊息單方面以醫生紙要求請病假至9月1日，因此昨日向DaDa發表公開聲明，限她於19日前主動聯絡他們，交待和商討處理方案，否則採取法律行動。

■DaDa向公司請病假至9月1日。資料圖片

陳靜日前在微薄宣佈因壓力太大，及患有情緒病，醫生建議其停止所有手頭上有關幕前的工作，故決定退出娛樂圈，重過普通人生活。DaDa一聲退出，其經理人施念慈即時找不到她，無奈DaDa的工作已編排至9月中，原定上周五要出席的咖啡店活動都「甩底」。另原定DaDa有份參演的《喜愛夜蒲3》亦被迫延期開拍，但之後她發現偷偷為彭浩翔復工，但她未有向公司交待過，正面臨合約官非，對其經理人公司「加秀娛樂」實是非常困擾，有見及此，公司惟有向DaDa發表公開聲明，發出最後通牒，要她在周一(19日)前主動與他們聯絡，否則採取法律行動。

單方面請病假至9月1日

聲明的內容如下：「對於本公司藝人陳靜小姐自稱的情緒和壓力的問題，本公司願意和其一起去面對和解決，但陳靜小姐選擇一走了之，對本公司及本公司的合作伙(夥)伴無論在工作安排上、名譽上及經濟上造成困擾和影響。由上星期四陳靜小姐在本公司毫不知情下發微薄聲稱退出幕前演出，至今一直不肯現身和本公司進行溝通，僅於8月9日從電話訊息中表示因病情和對幕前感厭倦要求全面停工及單方面以醫生紙要求請病假至9月1日。在此勸喻陳靜小姐於本周一(19日)前主動聯絡本公司，作出交待和商討處理方案，否則將視為不願意解決事件，本公司唯有採取法律行動。」

■就DaDa退出娛樂一事，「加秀娛樂」發表公開聲明。

■施念慈對聯絡不上DaDa大感無奈。資料圖片

導演洪榮傑誠邀演新片 馮寶寶明年推出自傳



香港文匯報訊 馮寶寶、黎小田、徐小明與石修4位童星出身的演員，昨日為香港電影資料館舉行的「童星·同戲」回顧展擔任開幕嘉賓。寶寶姐透露明年將推出自傳，惟10月至明年1月要拍攝兩套電影，1月底又要往耶路撒冷拍攝宗教節目，故要待3月才有空正式籌備自傳。



■馮寶寶、黎小田、徐小明與石修皆是童星出身。

認為邵氏該發花紅予劉家良

她透露其中一套電影要到巴黎拍攝，是由曾獲柏林影展新晉外語片導演獎的洪榮傑親自邀請，她說：「導演兩年前飛來橫城找我，當時我毫不客氣跟他說看劇本都要收錢，他便給了我一封利是，更住了一星期跟我逐段傾劇本，我見他那麼有誠意便退利是給他。」寶姐續言兩年前叮嚀對方籌到錢開拍時定要找回自己，直至今天對方終找回她。

問到片酬方面，她坦言是荷荷里活的分賬形式。那可擔心會跟已離世的劉家良師傅般收不到花紅？寶姐直言：「劉師傅有九大武館backup，他們(邵氏)夠膽不給？片酬取回都是幫一眾武師，個個拍戲都受傷，邵氏賺那麼多錢應要支持，我舉腳贊成！(亞視都常重播你的電影，可有花紅收？)沒有，他們都就咩，當救濟人吧！」

不計較為新光蝕2千萬 李居明賀歲劇會戲迷

香港文匯報訊 (記者 植植) 自成立盛世天戲團，李居明承租新光戲院5年，並斥資逾千萬港元將之大變身為新光戲院大劇場，致力創作編寫粵劇新劇本，除租予粵劇團演出外，還供作電影放映、演唱會及棟篤笑表演場地，冀打造新光成為北角地標。可惜新光重開至今便蝕了2千萬，因為每月維修費須數十萬元，這些額外開支很難預計，李居明笑指會接多些內地睇風水工作，搵錢幫補、幫補！雖然新光租期尚有3年，但他近日已跟大業主傾談續約事宜，全因大家合作開心，基本上已落實一定會續，估計對方不會加太多。自宣布創作編寫粵劇新劇本迄今，李

居明已創作了11個劇本。早前他為蓋鳴暉度身訂造的《相如追夢》，便請來米雪反串唱子喉，演繹夜郎公主一角，贏得各界讚賞。今次米雪成功後形成效應，引起很多影視界紅人的興趣。李居明說：「現在很多影視藝人見到粵劇做得有聲有色，紛紛都希望可以嘗試演出粵劇。未來將會繼續跟米雪合作，現在已知她會演出兩套新劇，包括：賀歲劇《花紅紅樓》。預計該劇演員費將佔數百萬元，米雪將演出秦香蓮一角，賈寶玉及林黛玉當然由蓋鳴暉及吳美英主演。至於襲人則正在斟洽陳雅倫，因為她造型靚又唱得。」

對於為何有賀歲劇



■李居明(中)與蓋鳴暉(左)、米雪將再合作。

新構思，李居明坦言有見今年初兩套香港賀歲片票房都不理想，因此他跟黃百鳴及曾志偉傾談，希望今次可以憑賀歲粵劇成功出位，目標可以由年初二開始演出，連演20場創佳績。問他可會找黃百鳴及志偉演出一角，李居明表示當然希望他倆答允演出，但覺請不起他們，或會考慮辦一場明星專場做慈善。

■意境歌舞《海峽之夢》將是一大表演環節。

董蕾蕾演唱意境歌舞《海峽之夢》



第十四屆《香江明月夜—大型中秋晚會》中，董蕾蕾演出意境歌舞《海峽之夢》。董蕾蕾是中國歌劇舞劇院獨唱演員。她於童年時期，已參與各大歌唱比賽，早在1991年獲「白銀盃全國少年兒童小百靈歌手大賽」獨唱「二等獎」，翌年隨中國春苗藝術團赴台灣演出，同年錄製個人專輯並在全國發行。1993年，在「大連日康杯百

名歌手大賽」獨唱獲得金獎。2001年，曾獲第四屆「上海亞洲音樂節新人歌手大賽」的「十佳新人歌手」稱號。2004年3月，她拿下第十一屆「全國青年歌手電視大獎賽遼寧賽區」通俗組第一名，同年5月又在第十一屆「新蓋中蓋杯全國青年歌手電視大獎賽」通俗組獲得金獎殊榮。翌年董蕾蕾在歌劇《八女投江》中飾演胡秀一角。2006年，她更被邀請參加東亞運動會開幕式演唱主題曲。



第十四屆《香江明月夜—大型中秋晚會》
主辦單位：中華人民共和國文化部
香港主辦單位：中華文化城有限公司
承辦單位：中國歌劇舞劇院、電視廣播有限公司
協辦單位：香港文匯報、北京中幽蘭文化有限公司
支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
該晚會於9月14-15日在尖沙咀文化中心大劇院演出二場，演出門票由8月5日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月14日晚7:45(售罄)，9月15日晚7:45(正在公開發售)。節目查詢：28809622，票務查詢：27349009

杜德偉 分享「不老」秘訣

香港文匯報訊 今年已51歲的杜德偉，前日獲邀任台灣節目《大學生了沒》的嘉賓，被主持人陶晶瑩大讚「你身材始終保持這麼好」，杜德偉於是分享凍齡的秘訣說：「我不吃零食、只喝水，也不熬夜。」另一主持阿Ken則好奇問他：「難道都沒夜生活，像是唱KTV？」杜德偉巧妙回應說：「平常唱得夠多了，所以要好好休息。」



■杜德偉(右3)被讚多年保持超好身材。中央社

戴夢夢 鼻敏感纏身照養狗

香港文匯報訊 久沒公開露面的戴夢夢近日亮相有線《繼續寵愛》，與廖碧兒(Bernice)及鄺家銘等主持談寵物經。戴夢夢愛狗如命，即使自己患有嚴重鼻敏感及皮膚敏感也一於少理，先後養了兩隻不同品種的狗狗。戴夢夢表示現時5歲大的松鼠狗Barbie是老閩林建名送贈的：「林生隻狗纏身了好多隻松鼠狗，我覺得好得意，一見就愛上，所以老闆就隨手拎起一隻送畀我，我在牠得6個月大就開始養牠。牠性格比較膽小，同其他狗仔爭食一定執輸。我剛帶牠回家時，牠甚至唔敢踏出一個階磚的位置，我花了好多時間同佢相處，先令牠慢慢變得social唔怕人。」



■戴夢夢(左)帶同兩隻愛犬亮相。

另外，Bernice又與鄺家銘到甲蟲店大玩甲蟲，Bernice更大膽把不同品種的甲蟲逐一拎上手欣賞。充滿好奇心的她更即場欣賞兩隻大甲蟲在木頭上上演一場摔角賽，正當二人看得興奮時，甲蟲卻冷不防忽然射尿，Bernice笑說：「起初我以為係彈出來的木屑，但用手一摸發覺係濕的，今次真係名副其實『捉蟲』喇。」

林宥嘉 玩遊戲 倖田來未打氣

香港文匯報訊 林宥嘉和日本歌手倖田來未日前一前一後上同一個台灣娛樂節目，分別宣傳新書和演唱會。倖田來未碰巧看到林宥嘉在後台與記者和工作人員玩遊戲，她還拍手喊「好爸爸」為有嘉加油，讓宥嘉很驚喜。兩人其後也透過簡單的英語和日語交流，並在休息室互相交換作品，倖田來未送上最新單曲，有嘉也贈上自己的書作回禮。有嘉還趁倖田來未不在錄影時，請工作人員趕緊回公司拿自己的演唱會DVD，有嘉笑着解釋道：「因為書都是中文字，而音樂無國界，希望倖田來未能夠用音樂，比較迅速認識我。」



■林宥嘉與倖田來未(左)互贈禮物。中央社